

ŽÁDOST O PODPORU AKCE

Podle § 10a odst. 3 zákona 250/2000 Sb. lze dotaci poskytnout na základě žádosti o poskytnutí dotace prostřednictvím veřejnoprávní smlouvy (dále jen „žádost“), popřípadě na základě povinnosti vyplývající ze zvláštního právního předpisu; žádost obsahuje alespoň

- a) jméno a příjmení, datum narození a adresu bydliště žadatele o dotaci nebo návratnou finanční výpomoc, je-li žadatel fyzickou osobou, a je-li tato fyzická osoba podnikatelem, také identifikační číslo osoby, bylo-li přiděleno, nebo, je-li žadatel právnickou osobou, název, popřípadě obchodní firmu, sídlo a identifikační číslo osoby, bylo-li přiděleno,
- b) požadovanou částku,
- c) účel, na který žadatel chce dotaci nebo návratnou finanční výpomoc použít,
- d) dobu, v níž má být dosaženo účelu, u návratné finanční výpomoci i lhůty pro navrácení poskytnutých peněžních prostředků a výši jednotlivých splátek,
- e) odůvodnění žádosti,
- f) je-li žadatel právnickou osobou, identifikaci
 1. osob zastupujících právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení,
 2. osob s podílem v této právnické osobě,
 3. osob, v nichž má přímý podíl, a o výši tohoto podílu,
- g) seznam případných příloh žádosti,
- h) den vyhotovení žádosti a podpis osoby zastupující žadatele, v případě zastoupení na základě plné moci i plnou moc.

1. Základní informace

Název akce:	Dokumentární film "Plná 6"
Místo konání akce:	Žďár nad Sázavou
Termín konání akce:	10.-22.1.2022
Webové stránky akce/ projektu:	www.plna6.com
Bližší popis akce: Cílové publikum, dopad akce, tradice akce, doprovodný program akce resp. návaznost na jiné akce, výtěžek akce apod.	Dokončení filmu "PLNÁ 6" - filmový dokument o motocyklové vášni pro "roadracing". Dokončení unikátního filmu - prvního českého dokumentu z prostředí závodů silničních motocyklů na přírodních okruzích.
Účel, na který žadatel chce dotaci použít:	Dotáčky exteriérů v prostředí Žďáru nad Sázavou a okolí.
Odůvodnění žádosti: Popis výchozí situace, která vede k podání žádosti včetně informace o tom, zda žadatel žádal o prostředky na tuto akci v rámci grantových programů Fondu Vysočiny, jaké jiné dotační tituly byly využity (od Kraje Vysočina nebo i programů EU); zda žadatel žádal o finanční dotaci (pomoc) od města (obce) a pokud ano, v jaké výši, v případě, že nebylo požádáno, proč.	Film PLNÁ 6 sleduje posledních šest let závodní kariéry jednoho z našich nejlepších motocyklových závodníků, Žďárského rodáka, Kamila Holána, který se umísťuje na předních příčkách těch nejtěžších závodů na světě. Včetně roadracingové legendy závodu Tourist Trophy na ostrově Man, kde ve své kategorii zvítězil, nebo extrémního závodu na vrchol Pikes Peak. Atraktivní prostředí světových, ale také domácích závodů dává nahlédnout do pozadí fungování vrcholového sportu i do peripetií, které to přináší v osobním životě hlavního hrdiny.
Identifikace žadatele	
Název subjektu dle registru ekonomických subjektů:	Sounderground s.r.o.
Sídlo:	Pod Kavalírkou 32, Praha 5, 150 00
IČO:	3576680

Právní subjektivita žadatele: (k žádosti přiložte kopii dokladu o právní subjektivitě žadatele)	Společnost s ručením omezeným
Bankovní ústav:	FIO
Číslo bankovního účtu:	335577995/2010
Způsob vedení účetnictví: (nehodící se škrtněte)	1. Podvojně účetnictví 2. Daňová evidence 3. Uplatňování nákladů formou paušálu
Plátce DPH: (ANO/NE)	ANO
Osoba oprávněná jednat jménem společnosti: (dle obchodního rejstříku)	Václav Flegl - jednatel
Kontaktní adresa: (pokud se liší od sídla)	
Telefon:	777.958.788
Email:	vasek@sounderground.cz
Seznam příloh: (seznam všech dokladů, které jsou k žádosti přiloženy)	1. Kopie dokladu o právní subjektivitě

CELKOVÝ rozpočet akce: položková rozvaha výdajů a příjmů

Výdaje - viz položkový rozpočet v příloze č.4
Příjmy - viz Finanční plán v příloze č.5

2. Bližší informace o použití požadované dotace od Kraje Vysočina

Konkretizace části akce, na kterou je dotace požadována

Výčet NEUZNATELNÝCH nákladů:	Název aktivity (výdaje) výše výdaje
<p><i>Výčet nákladů, které Kraj Vysočina určuje za neuznatelné v případné smlouvě o poskytnutí dotace.</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • mzdové náklady (výdaje) a ostatní osobní náklady (výdaje) a náklady (výdaje) na sociální a zdravotní pojištění organizátora a jeho zaměstnanců • náklady (výdaje) na pohoštění • běžné provozní náklady (výdaje) (např. telefonní služby, energie, poplatky za připojení k síti, poštovné, balné, doprava, bankovní poplatky,) • náklady (výdaje) na nákup věcí osobní potřeby, které nesouvisejí s realizací akce, • úhrada úvěrů a půjček • penále, pokuty • náhrady škod a manka • zálohové platby neuhrazené a nevyúčtované v době realizace akce • náklady (výdaje) na právní spory • náklady (výdaje) na publicitu 	<p><i>Výčet výdajů - nákladů, které budou zcela nebo částečně hrazeny z dotace od Kraje Vysočina. Z celkového rozpočtu v bodě 1 této žádosti můžete vyčlenit jednu či více položek uznatelných nákladů, a to v jejich plné výši. Tyto vyčleněné výdaje budou ve vztahu k dotaci Kraje Vysočina brány jako celkové náklady, které je nutné při vyúčtování prokázat.</i></p> <p>Natáčení ve Žďáru nad Sázavou a okolí. Rozpočet je součástí přílohy č. 3.</p>

Rozpis použití dotace od Kraje Vysočina		
1.	Požadovaná výše dotace od Kraje Vysočina v Kč	125.000 Kč
2.	Celkové náklady (výdaje) na aktivitu(y), které bude žadatel hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina	125.000 Kč
3.	Výše dotace od Kraje Vysočina v %	100% z celkových nákladů na aktivity, které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina
4.	Podíl vlastních prostředků žadatele na úhradě aktivit(y), které bude žadatel hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina v Kč <i>Vlastními prostředky žadatele jsou pro účely této žádosti myšleny jak vlastní zdroje žadatele, tak i ostatní dotace, dary, příjmy z reklamy, sponzoringu...</i>	0 Kč
5.	Podíl vlastních prostředků žadatele na úhradě aktivit(y), které bude žadatel hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina v %	0% z celkových nákladů na aktivity, které budete hradit (zcela nebo částečně) z dotace od Kraje Vysočina

Žadatel je povinen dodržet podíl vlastních prostředků na realizaci akce (tj. řádek 4 a 5 výše uvedené tabulky).

Pokud skutečné náklady na realizaci části akce překročí celkovou předpokládanou výši nákladů (tj. řádek č. 2 výše uvedené tabulky), uhradí žadatel (příjemce) částku tohoto překročení z vlastních prostředků.

Pokud budou skutečné náklady na realizaci části akce nižší než základ pro stanovení dotace (řádek č. 2), schválený procentní podíl kraje (řádek č. 3) se nemění, tzn., že **ABSOLUTNÍ ČÁSTKA DOTACE SE ÚMĚRNĚ SNÍŽÍ.**

3. Bližší informace o akci

Cílové publikum (popište prosím, kolik osob akce osloví/oslovila v předchozích ročnících, jaká je jejich struktura – např. děti, mládež, rodiny s dětmi, senioři, muži, ženy, široká veřejnost, minority, apod.)
V ČR je 100 tis. publikum událostí, které jsou spojené s motocyklovým sportem a motorkářským stylem /zdr: redakce čas. Motocykl/ - závody, srazy, informace z motocyklového světa. Film je určen nejen jim, ale i všem dalším filmovým fanouškům. Film bude prezentován ve filmové distribuci, televizním vysílání, VOD platformách a komunitních projekcích. O distribuci projevil zájem významný filmový distributor Aerofilms a Česká televize v oblasti terestrického šíření. Film je určen pro všechny věkové kategorie.
Dopad akce (akce má např. dopad lokální, regionální, celostátní, mezinárodní apod.)
Žďárský rodák, Kamil Holán je v kontextu české, slovenské, ale i části německé a britské motocyklové veřejnosti vnímán jako výrazná osobnost. Pravidelně spolupracuje s motocyklovými médii. Legendární závod Isle of Man Tourist Trophy je pro motorkářskou veřejnost velmi atraktivní, a proto bude film přijat s velkým očekáváním nejen u nás, ale i v zahraničí.
Tradice akce (jedná se o novou akci nebo o akci s mnohaletou tradicí, apod.?)
Jedná se o jednorázové natáčení s dlouhodobým otiskem ve veřejném mediálním prostoru.
Doprovodný program akce, resp. návaznost na jiné akce (pokud existuje)
Kromě diváků, kteří film shlédnou, lze počítat s významnou a početnou skupinou lidí, kteří budou zasaženi cílenou mediální a propagační kampaní. Film bude prezentován v médiích, filmových festivalech a na sociálních sítích.
Propagace jména Kraje Vysočina – nabízená protihodnota (jaký specifický reklamní prostor pro propagaci Kraje Vysočina organizátoři nabízejí – např. na propagačních materiálech spojených s akcí, plakátech, pozvánkách, vstupenkách, reklamních plochách při samotné akci...)
V případě podpory můžeme jako protihodnotu nabídnout logo v titulcích filmu, plakátech a propagačních materiálech. Filmy na kterých se podílíme se pravidelně objevují a jsou nezdědky oceňovány na filmových festivalech. I v tomto projektu jde o propojení nesmírně zajímavého tématu s kvalitním filmovým zpracováním. Proto očekáváme, že se tento projekt objeví mmj. na festivalu dokumentárních filmů v Jihlavě. Viditelná podpora Kraje Vysočina může poukázat na smysluplnou, praktickou podporu zajímavých dokumentárních filmových projektů vznikajících v tomto regionu.
Výtěžek akce (pokud se jedná o akci, která generuje zisk, jak je tento zisk použit?)
Akce negeneruje zisk.
Zde prosím uveďte jakékoli Vaše další poznámky nebo doplnění:
Projekt se setkal s velmi pozitivní odezvou ve Žďáru nad Sázavou, odkud pochází protagonista filmu. Dobrozdání pana starosty si dovoluji připojit jako přílohu k této žádosti.

V Praze dne 30.11.2021



podpis statutárního zástupce žadatele

Žádost prosím odešlete zpět na adresu:
Mgr. Ondřej Rázl
Oddělení vnějších vztahů, Krajský úřad Kraje Vysočina
Žižkova 57
587 33 Jihlava
e-mail: razl.o@kr-vysocina.cz
tel.: 564 602 337, mobil: 724 650 270



MĚSTO ŽĎÁR NAD SÁZAVOU
ING. MARTIN MRKOS, ACCA
STAROSTA MĚSTA
ŽIŽKOVA 227/1, 591 01 ŽĎÁR NAD SÁZAVOU

Vážený pan
Ing. Zbyněk Čech
Vedoucí oddělení vnějších vztahů
Krajský úřad Kraje Vysočina

Žďár nad Sázavou 24.11.2021
JID: 57926/2021/MUZR/STA

Vážený pane inženýre,

jako starosta města Žďár nad Sázavou bych rád tímto vyjádřil svoji podporu a dovoluji si Vás požádat o to, aby Kraj Vysočina podpořil vznik filmu plna6 (více informací na adrese www.plna6.com).

Připravovaný dokument přibližuje zákulisí velkých světových závodů, stejně tak jako soukromí a přípravy žďárského rodáka, motocyklového závodníka Kamila Holána, který se umisťuje na předních místech těch nejtěžších motocyklových závodů na přírodních okruzích nejen v České republice, ale i v zahraničí.

Tento rodák ze Žďáru nad Sázavou se již odmalička věnoval sportu. V dětství to byl nejvíce orientační běh, kde již od 11 let úspěšně reprezentoval žďárský tým v národních i mezinárodních závodech. Po studiu na Střední průmyslové škole v Jihlavě se začal věnovat závodům silničních motocyklů.

První úspěchy zaznamenal již brzy po zahájení své motocyklové kariéry. Později založil svůj tým, který má sídlo v malé vesničce Lhotka u Žďáru nad Sázavou, kde připravuje svoje stroje na ty největší a nejextrémnější závody na světě.

Mezi největší úspěchy Kamila patří tři tituly mistra republiky na přírodních tratích. Vítězství na Manx Grand Prix v roce 2012. Od roku 2015 se pravidelně umisťuje v nejlepší desítce v evropském poháru IRRC na přírodních tratích. Vlastní celkem 15 bronzových Merkurů ze slavné Tourist Trophy na ostrově Man. V roce 2019 byl vyhlášen jako Rookie of the Year na nejtěžším závodě do vrchu Pikes Peak v USA.

Pevně věřím, že připravovaný dokument, který je v České republice ojedinělým projektem mapujícím právě tento druh motocyklového sportu, bude mít významné místo v rámci propagace regionu Vysočina a města Žďáru nad Sázavou.

Děkuji Vám za podporu.

S pozdravem

MĚSTO ŽĎÁR NAD SÁZAVOU
Žižkova 227 / 1
① ŽĎÁR NAD SÁZAVOU
PSČ 591 31


Ing. Martin Mrkos, ACCA
starosta města

Zadatel	Sounderground s.r.o.				
Název projektu	Plná 6 - natáčení Žďár nad Sázavou a okolí 10. - 22.1.2022				
Zadatel	je plátcem DPH	X			
	není plátcem DPH				
Rozpočet projektu: detailní přehled		Druh jednotky (den, hodina, ks, příp. paušál apod.)	Jednotková cena	Počet jednotek	Rozpočet výrobní Kraj Vysočina
5	Účinkující				
05-01	Hlavní účinkující	Paušál	20 000 Kč	1	20 000 Kč
	Celkem				20 000 Kč
11	Osvětlovací technika				
11-06	Nájem osvětlovací techniky	Denní sazba	4 000 Kč	4	16 000 Kč
	Celkem				16 000 Kč
12	Grip				
12-01	Hlavní grip (kamerové služby)	Denní sazba	3 000 Kč	3	9 000 Kč
12-05	Nájem gripové techniky	Denní sazba	3 000 Kč	3	9 000 Kč
12-07	Doprava gripu	Paušál	2 000 Kč	1	2 000 Kč
	Celkem				20 000 Kč
21	Lokace, ateliéry, kanceláře				
21-01	Nájem lokací	Denní sazba	3 000 Kč	5	15 000 Kč
	Celkem				15 000 Kč
22	Doprava				
22-03	Nájem aut (bez řidiče)	Denní sazba	1 000 Kč	12	12 000 Kč
	Celkem				
23	Ubytování, diety, cestovné, catering				
23-01	Ubytování štábu a herců v ČR	Denní sazba	2 500 Kč	12	30 000 Kč
23-09	Catering – stravování	Denní sazba	2 000 Kč	12	24 000 Kč
	Celkem				54 000 Kč
Celkem kraj Vysočina					125 000 Kč

Rozpočet

Výroba dokumentárního filmu

Žadatel: Sounderground s.r.o.
 Název projektu: Plná 6

Přehled hlavních kapitol rozpočtu		A	B
		Rozpočet výrobní (náklady projektu)	Rozpočet kompletní (celkové náklady)
1	Vývoj - scénář (literární příprava)	30 000 Kč	30 000 Kč
2	Vývoj - kompletní vývoj projektu	15 000 Kč	15 000 Kč
3	Producenti	90 000 Kč	90 000 Kč
4	Režie	150 000 Kč	150 000 Kč
5	Účinkující	20 000 Kč	20 000 Kč
6	Epizody, souhlasy	0 Kč	0 Kč
7	Zvláštní výkony	0 Kč	0 Kč
8	Režijní štáb	20 000 Kč	20 000 Kč
9	Produkce	122 000 Kč	122 000 Kč
10	Kamera	303 000 Kč	303 000 Kč
11	Osvětlovací technika	16 000 Kč	16 000 Kč
12	Grip	20 000 Kč	20 000 Kč
13	Materiál / zpracování dat během natáčení / laboratoře	25 000 Kč	25 000 Kč
14	Zvuk	211 000 Kč	211 000 Kč
15	Výprava	0 Kč	0 Kč
16	Stavba dekorací	0 Kč	0 Kč
17	Rekvizity, set dressing, zvířata, hrací dopr. prostředky	0 Kč	0 Kč
18	Speciální efekty	65 000 Kč	65 000 Kč
19	Kostýmy	0 Kč	0 Kč
20	Masky	0 Kč	0 Kč
21	Lokace, ateliéry, kanceláře	15 000 Kč	15 000 Kč
22	Doprava	12 000 Kč	12 000 Kč
23	Ubytování, diety, cestovné, catering	54 000 Kč	54 000 Kč
24	Postprodukce - střih	375 000 Kč	375 000 Kč
25	Postprodukce - obrazová včetně VFX a animací	325 000 Kč	325 000 Kč
26	Postprodukce - zvuk	350 000 Kč	350 000 Kč
27	Postprodukce- hudba	275 500 Kč	275 500 Kč
28	Postprodukce - produkční náklady	10 000 Kč	10 000 Kč
29	Delivery materiály	92 000 Kč	92 000 Kč
30	Ostatní (pojištění, finanční, právní služby, poplatky ad.)	75 000 Kč	75 000 Kč
Mezisoučet		2 670 500 Kč	2 670 500 Kč
Přímé náklady		2 630 500 Kč	2 630 500 Kč
31-01	Rozpočtovaná rezerva (Contingency) max. 10 % z celkových nákladů – mezisoučtu	0 Kč	0 Kč
31-02	Completion Bond	0 Kč	0 Kč
31-03	Režijní náklady - max. 7 % z přímých nákladů	100 000 Kč	100 000 Kč
31-04	Production fee - max. 7 % z celkových nákladů - mezisoučtu	100 000 Kč	100 000 Kč
Celkem		2 870 500 Kč	2 870 500 Kč

